

Posudek na bakalářskou práci

<input checked="" type="checkbox"/> školitelský posudek <input type="checkbox"/> oponentský posudek	Jméno posuzovatele: PharmDr. Šárka Kubinová, Ph.D. <hr/> Datum: 15. 5. 2018
Autor: Pavlína Jančová	
Název práce: Klinické aplikace kmenových buněk v léčbě onemocnění CNS	
<input checked="" type="checkbox"/> Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). <input type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...) Cílem rešerše je vypracovat a vyhodnotit současný stav dokončených a probíhajících klinických studií, ve kterých se aplikuje léčba kmenovými buňkami u vybraných neurodegenerativních onemocnění.	
Struktura (členění) práce: Práce obsahuje úvod, část charakterizující kmenové buňky a způsob jejich aplikace, část obsahující kapitoly zaměřené na jednotlivá neurodegenerativní onemocnění s jejich charakterizací, souhrn klinických studií využívajících různé kmenové buňky k jejich léčbě, dále závěr, přílohy – tabulky a seznam použité literatury.	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů? Literární zdroje jsou dostatečně a správně citovány z relevantních literárních zdrojů.	
Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány? Práce neobsahuje vlastní výsledky.	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň): Formální úroveň práce je velmi dobrá, text je srozumitelný s dobrou jazykovou úrovní. Rešerše je doplněná přehlednými tabulkami a grafem.	
Splnění cílů práce a celkové hodnocení: Studentka splnila cíle práce. Práce je napsaná srozumitelně a přehledným způsobem shrnuje výsledky klinických studií využívající kmenové buňky v léčbě vybraných neurodegenerativních onemocnění – roztroušené sklerózy, amyotrofické laterální sklerózy, Alzheimerovy a Parkinsonovy choroby. V závěru je správně vyhodnocen a diskutován současný stav této léčby a její výhody a nevýhody z hlediska dalších perspektivy.	
Otázky a připomínky oponenta:	
Návrh hodnocení školitele nebo oponenta (bude zveřejněn) <input checked="" type="checkbox"/> výborně <input type="checkbox"/> velmi dobře <input type="checkbox"/> dobře <input type="checkbox"/> nevyhověl(a)	
Podpis školitele/opponenta: 	